

## **BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO**



Núm. 26 Viernes 30 de enero de 2009 Sec. V-A. Pág. 8235

## V. Anuncios

## A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones OTROS PODERES ADJUDICADORES

**2284** Gipuzkoako Hondakinen Kudeaketa, S.A. Realización del transporte en alta de residuos urbanos de la Mancomunidad de Debagoiena y gestión de la Planta de Transferencia de Akei.

- 1. Entidad adjudicadora.
  - a) Organismo: Gipuzkoako Hondakinen Kudeaketa, S.A.
  - c) Número de expediente: 004-08.
- 2. Objeto del contrato.
  - a) Descripción del objeto: Realización del transporte en alta de residuos urbanos de la Mancomunidad de Debagoiena y gestión de la Planta de Transferencia de Akei.
  - b) Lugar de ejecución: Comunidad Autónoma del País Vasco.
  - c) Plazo de ejecución: 1 año, contado a partir del 17 de julio de 2009. Gipuzkoako Hondakinen Kudeaketa, S.A. podrá acordar la prórroga del contrato por un plazo máximo de un año de duración.
- 3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación.
  - a) Tramitación: Ordinaria.
  - b) Procedimiento: Abierto.
  - c) Forma: Regulación Armonizada.
- 4. Presupuesto base de licitación o canon de explotación. Importe total (euros). 888.000,00 euros (2 anualidades).
- 5. Garantía provisional. No se exige.
- 6. Obtención de documentación e información.
  - a) Entidad: Gipuzkoako Hondakinen Kudeaketa, S.A.
  - b) Domicilio: Portuetxe bidea 16, Blanca Vinuesa eraikina, 5. solairua. Of. 502.
  - c) Localidad y código postal: 20018- Donostia-San Sebastián.
  - d) Teléfono: 943 50 49 50.
  - e) Telefax: 943 50 49 49 Dirección de correo electrónico: info@ghksa.net.
- Requisitos específicos del contratista. Solvencia económica y financiera y solvencia técnica y profesional. Ver Pliegos de Cláusulas Económico-Administrativas.
- 8. Presentación de las ofertas o de las solicitudes de participación.
  - a) Fecha límite de presentación: 6 de marzo de 2009.
  - b) Documentación que integrará las ofertas: Ver Pliegos de Cláusulas Económico-Administrativas.
  - c) Lugar de presentación:
    - 1. Entidad: Gipuzkoako Hondakinen Kudeaketa, S.A.
    - 2. Domicilio: Portuetxe bidea 16, Blanca Vinuesa eraikina, 5. solairua. Of. 502
    - 3. Localidad v código postal: 20018 Donostia-San Sebastián.
  - d) Plazo durante el cual el licitador estará obligado a mantener su oferta (concurso): 3 meses.



## **BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO**



Núm. 26 Viernes 30 de enero de 2009 Sec. V-A. Pág. 8236

- 9. Apertura de las ofertas.
  - a) Entidad: Gipuzkoako Hondakinen Kudeaketa, S.A.
  - b) Domicilio: Portuetxe bidea 16, Blanca Vinuesa eraikina, 5. solairua. Of. 502.
  - c) Localidad: 20018 Donostia- San Sebastián.
  - d) Fecha: 15 de abril de 2009.
  - e) Hora: 12:30.
- 11. Gastos de anuncios. A cargo del adjudicatario del contrato.

Donostia-San Sebastián, 21 de enero de 2009.- El Presidente del Consejo de Administración, Carlos Ormazabal Urbizu.

ID: A090003936-1